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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPIAL DE CORBÉLIA. 

 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, na Sala das Sessões da 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA, ESTADO DO PARANÁ, reuniram-se os Edis que 

compõem a Casa para a realização da Nona Sessão Ordinária, do Primeiro Período 

Legislativo da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura no Quinquagésimo 

Sexto Ano de Emancipação Política do Município. Constatando a presença dos seguintes 

Vereadores: ELI STEFANELLO, IVAN BONTEMPO, JOSÉ HELENO MILHOME, JOSÉ 

OSNI ALVES, JULIANO SCHMITT, LUIS CARLOS STÜRMER, ODAIR PASETTI, 

PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, PAULO ZAQUETTE, VALDIR CORDEIRO e 

VOLMIR GRONEFELD REIS bem como a presença de munícipes, conforme consta da lista 

de presenças. O Senhor Presidente cumprimentou a todos os presentes e logo em seguida 

convidou para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada o Vereador ELI STEFANELLO 

que leu a passagem do Livro Eclesiástico 11:01-13 e, após, o Presidente, invocando a 

proteção de Deus e constatando quórum legal declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença 

dos Senhores Vereadores, e demais presentes. Em seguida colocou em discussão a ATA da 

Oitava Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificações, em seguida Solicitou ao 

Primeiro Secretário para realizar a leitura do EXPEDIENTE: que constou com a seguinte 

informação: 1) RESPOSTA DA INDICAÇÃO 37/2017, Refere-se ás solicitações de 

informações pelo Poder Legislativo, sobre quais providências foram tomadas pelo Poder 

Executivo referentes aos valores pagos pela administração anterior, por ocasião da rescisão de 

cargos em comissão. 2) CONVOCAÇÃO, o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Corbélia 

convoca os seus associados e sócios aposentados para votar na eleição Sindical para Diretoria 

e Conselho Fiscal que será realizada no dia sete de abril de dois mil e dezessete na sede do 

Sindicato das oito as quinze horas. 3) REQUERIMENTO, O Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de Corbélia, por seu Presidente vem requerer a esta Casa de Leis, seja posto em 

votação uma resolução em defesa da previdência social e favorável á manutenção das atuais 

regras de acesso dos trabalhadores rurais aos benefícios previdenciários. 4) CONVITE, 

convida para participar da IX AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE A RENOVAÇÃO DOS 

CONTRATOS DE PEDÁGIO NO PARANÁ, com início ás dezenove horas e trinta minutos 

do dia seis de abril de dois mil e dezessete no auditório da Câmara Municipal de Campo 
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Mourão. 5) CONVITE, convida a todos os Vereadores para que estejam prestigiando e 

divulgando a FEIRA LIVRE DE CORBÉLIA que acontecerá no dia cinco de abril de dois mil 

e dezessete. 6) CONVITE, convida para Workshop de Capacitação para Lideranças 

Progressistas que acontecerá no dia sete de abril de dois mil e dezessete ás oito horas na 

Sauna Clube em Corbélia.  A seguir o Primeiro Secretário realizou a LEITURA DO DIA: 

que constou com a seguinte matéria: 1) ATA DA COMISSÃO ESPECIAL DE TÍTULOS 

HONORÍFICOS: a Comissão dá parecer conclusivo pelo prosseguimento da proposição da 

concessão do título honorífico proposto na indicação n° 32/2017. 2) INDICAÇÃO 52/2017, 

de autoria dos Vereadores ELI STEFANELLO e JOSÉ HELENO MILHOME, Ementa: 

Indica ao Senhor Prefeito para que gestione junto á empresa de ônibus Expresso Maringá a 

realização da alteração no trajeto dos ônibus com destino á Cascavel sendo, as 16:30hs passar 

pelo Trevo Cataratas e ás 17:30hs passar pelo Bairro Morumbi. 3) INDICAÇÃO 53/2017, de 

autoria dos Vereadores VALDIR CORDEIRO e ELI STEFANELLO, Ementa: Indicam ao 

Senhor Prefeito que gestione junto aos órgãos competentes em esfera Federal ou Estadual 

para que seja viabilizada a aquisição de um caminhão munck o qual será utilizado para 

realizar a manutenção da iluminação pública do Município. 4) INDICAÇÃO 54/2017, de 

autoria do Vereador ODAIR PASETTI, Ementa: Indica a realização de construção de dois 

redutores de velocidade na Comunidade Rural do Planalto, bem como viabilizar a sinalização 

dos mesmos. 5) INDICAÇÃO 55/2017, de autoria do Vereador ODAIR PASETTI, Ementa: 

Indica a implantação de uma academia da terceira idade na Comunidade Rural do Planalto. 6) 

INDICAÇÃO 47/2017, de autoria do Vereador JULIANO SCHMITT, Ementa: Solicita a 

Mesa Diretiva e ao Poder Executivo que encaminhem ofício ao Deputado Federal Nelson 

Padovani solicitando uma ambulância equipada para o Município de Corbélia, e não havendo 

mais matérias para leitura o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário para proceder à 

leitura da ORDEM DO DIA: 1) INDICAÇÃO Nº 49/2017, de autoria dos Vereadores 

VALDIR CORDEIRO e ELI STEFANELLO, que indica ao Senhor Prefeito que gestione 

junto aos órgãos competentes a possibilidade de viabilizar recursos em âmbito Estadual ou 

Federal para realizar a construção de asfalto ou calçamento no Parque Industrial Alvisio 

Schneider. Colocada em sua única discussão o Vereador ELI STEFANELLO se manifestou 

para justificar a indicação. O Vereador VALDIR CORDEIRO se manifestou para falar acerca 

da importância da realização da indicação. Colocada em sua única votação a matéria foi 

aprovada por unanimidade. [clique para ouvir ]. 2) INDICAÇÃO Nº 50/2017, de autoria 

dos Vereadores ELI STEFANELLO e VALDIR CORDEIRO, pede-se a ao Senhor Prefeito 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/03-04-2017-9a-sessao-ordinaria-1/indicacao-49-de-2017/view


CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA 
CNPJ 78.680.121/0001-19 

 

 

 Rua Amor Perfeito, 1622, Centro, CEP 85.420-000 Pág. 3 

 Fone: (45) 3242-1462 – www.corbelia.pr.leg.br – camara@corbelia.pr.leg.br 

que viabilize a possibilidade de disponibilizar na UBS (unidade básica de saúde) do Bairro 

Vila Unida atendimento de dentista de no mínimo duas vezes por semana em horário 

diferenciado, sendo das 18:00hs ás 22:00hs. Colocada em sua única discussão O Vereador 

ELI STEFANELLO se manifestou para justificar a indicação. O Vereador VALDIR 

CORDEIRO se manifestou para dizer que este foi um pedido da população. O Vice-

Presidente assumiu os trabalhos para que o Senhor Presidente pudesse participar da discussão. 

O Vereador PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO se manifestou para sugerir que o 

atendimento seja feito no Posto Central para que possa abranger todos os bairros. O 

Presidente reassumiu os trabalhos. O Vereador VALDIR CORDEIRO se manifestou para 

explicar melhor a indicação. O Vereador JOSÉ HELENO MILHOME se manifestou sendo 

favorável a indicação e parabenizou aos autores. O Vereador ELI STEFANELLO se 

manifestou para especificar a indicação. O Vereador ODAIR PASETTI se manifestou para 

sugerir que tenha plantão de dentista nos finais de semana. Colocada em sua única votação a 

matéria foi aprovada por unanimidade. [clique para ouvir ] e não havendo mais matérias 

para a Ordem do Dia O Senhor Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE 

solicitando ao Assessor de Imprensa para passar a inscrição para as explicações pessoais, 

devidamente inscritos o Senhor Presidente convocou o Vereador ELI STEFANELLO para 

fazer uso da Tribuna. O Vereador cumprimentou ao Senhor Presidente, aos demais Edis, a 

todos os presentes e aqueles que acompanham a sessão pela web. Iniciou falando a respeito da 

viagem que fez para Curitiba junto com a Comissão da Duplicação da BR 369 para buscar a 

resolução dos problemas, disse que as autoridades estão dispostas a ajudar. Fez 

agradecimentos. Em seguida, convidou a todos para que participem da FEIRA LIVRE que 

acontecerá no dia cinco de abril. Parabenizou ao Secretário de Esportes Cesar Gonçalves pela 

participação do Município na Primeira etapa circuito Oeste de Futsal nos dias vinte e quatro, 

vinte e cinco e vinte e seis de março na cidade de Medianeira sendo que o SUB 15 foi 

campeão e o SUB 17 Vice. Mencionou a respeito da grama sintética a qual está apresentando 

problemas, por isso se faz necessário que a empresa responsável pela obra solucione o 

problema. Falou também que esteve na Assembleia Legislativa juntamente com o Vereador 

JOSÉ OSNI ALVES onde visitou o Deputado Estadual Luís Corti e o Deputado Estadual José 

Carlos Schiavinatto com o qual protocolou um pedido para perfurar um poço artesiano para 

abastecer a comunidade Colônia Nova, complementou dizendo que tiveram seus nomes 

mencionados na tribuna pelos Deputados. Disse também que esteve conversando com o 

Prefeito Dr. Giovani e que o mesmo esclareceu a situação atual do Município, mas disse que 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/03-04-2017-9a-sessao-ordinaria-1/indicacao-50-de-2017/view
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em breve a situação será estabilizada. Encerrou agradecendo. O Vereador foi aparteado pelos 

Edis LUIS CARLOS STURMER, PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO e VALDIR 

CORDEIRO. [clique para ouvir ]. O Senhor Presidente agradeceu as palavras do Edil e na 

sequência solicitou ao Vice-Presidente que assumisse os trabalhos para se pronunciar na 

tribuna. O Vice-Presidente assumiu os trabalhos e concedeu a palavra ao Vereador PAULO 

JOSÉ BORGES CARDOSO para fazer uso da Tribuna. O Vereador cumprimentou a todos e 

ao Giovani Santin, assessor do Deputado Toninho Wandscheer do partido PROS o qual 

liberou uma emenda de cem mil reais para Corbélia que será destinada á saúde, agradeceu ao 

Deputado, bem como a presença do seu assessor. Agradeceu também a presença do Senhor 

Lourenço Rubin e disse que os Vereadores estarão atendendo a solicitação feita por ele. 

Parabenizou ao empresário Volmar Boschetti que esteve junto ao CISOPE em Corbélia 

credenciando sua empresa para poder fornecer óculos aos pacientes do SUS. Falou a respeito 

das obras inacabadas e que devem ser tomadas atitudes para resolver os problemas, sugeriu 

aos demais Vereadores para que realizem medidas efetivas que ajudem o Prefeito na 

resolução desta situação. Em seguida, falou sobre a viagem que fez á Curitiba a qual, segundo 

ele, foi altamente produtiva, disse que foram muito bem recebidos e prontamente atendidos 

por todos. Encerou agradecendo [clique para ouvir ]. Em seguida o Vice-Presidente 

devolveu a condução dos trabalhos ao Senhor Presidente que agradecendo a presença dos 

Vereadores e dos munícipes, convocou a todos para a Décima Sessão Ordinária a realizar-se 

no dia dez de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas, por fim deu por encerrada a 

presente reunião. E, para constar, eu ELI STEFANELLO, lavrei a presente ATA que após 

aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e por mim, Primeiro Secretário 

 

  

 

 

 

PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO ELI STEFANELLO 

 Presidente Primeiro Secretário 

 

 

 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/03-04-2017-9a-sessao-ordinaria-1/tribuna-eli-stefanello-03-04-2017/view
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/03-04-2017-9a-sessao-ordinaria-1/tribuna-paulo-raio-x-03-04-2017/view
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Ata aprovada sem retificações na 10° Sessão Ordinária em 10/04/2017. 


